
文字式の計算－応用計算
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例題１ 次の文字式の筆算を計算をしなさい。

例題２ ①次の２つの式を加えなさい。また，②左の式から右の式をひいた差を求めよ。

－3y－1， 2y－1

① ２つの式を加える式

(－3y－1) ＋ (2y－1)

＝ －3y－1＋2y－1

＝ －y－2

② 左の式から右の式をひいた式

＝ －5y

(－3y－1) － (2y－1)

＝ －3y－1－2y＋1

例題３ A＝2x－5, B＝－x＋3 として，次の式を計算しなさい。

2 A ＋ B

2 ( 2x＋5 ) ＋ (－x＋3)

4x ＋ 10 － x ＋ 3

3 x ＋ 13

＝

＝

＝

① 3 A － 2 B

3 ( 2x＋5 ) －2 (－x＋3)

6x ＋ 15 ＋ 2x － 6

8 x ＋ 9

＝

＝

＝

②

必ず式を( )でくくる

ＮＯ１０

たし算の筆算 ひき算の筆算

ここを絶対に
忘れないでく
ださい！

必ず式を( )でくくる

－( )をはずすから

( )の中の符号はす
べて変えるべし！

代入した式は必ず( )でくくる

忘れないで！

代入した式は必ず( )でくくる

忘れないでよ！


